
1

Fender Guard
Zierbügel für Kotflügel

Yamaha XVS 950 Midnight Star
Yamaha XVS 1300 Midnight Star

Artikel-Nummer:
410.4529 chrom

Montage

Packende Ideen.

Seitenko�er

Topcases

Gepäckträger

Lock it System

Softbags

Aluminiumko�er

Lederko�er

Schutzbügel

Hauptständer

Chopper-Parts

Quad-Parts

Accessoires

Hepco & Becker GmbH
An der Steinmauer 6

D-66955 Pirmasens

Tel.: 06331 - 1453 - 100
Fax: 06331 - 1453 - 120
eMail: vertrieb@hepco-becker.de
www.hepco-becker.de

Weiteres lieferbares Zubehör:
morhc 9254.526 .rNretlahnehcsatkcaPmorhc 20 00 9254.056 .rNregärtreffoK

Gepäckbrücke Nr. 650.4529 01 02 chrom Motorschutzbügel Nr. 501.4529 chrom
Sissybar mit Gepäckbrücke Nr. 611.4529 chrom Sissybar ohne Gepäckbrücke Nr. 600.4529 chrom
Solorack mit Rückenlehne Nr. 611.4530 chrom   Solorack ohne Rückenlehne      Nr. 600.4530 chrom
Twinlights Nr. 400.4529 chrom

Der Bausatz umfaßt folgende Teile:

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

1 704.141HB Fender Guard (Zierbügel)
4     150.894  Linsenkopfschraube M8x35
4     150.810 U-Scheiben ø 8,4 mm
2     150.882 Aludistanzen ø18 x ø9 x 10 mm
2     150.824 Aludistanzen ø18 x ø9 x 15 mm

Vorbereitung:
Die Montage des Fender Guards muss mit 2
Personen erfolgen. Damit beim Entfernen der
Verschraubung des Kotflügels dieser nicht
absinkt und eventuell verkratzt, folgender Tip:
- zwischen Reifen und Kotflügel

unterbauen
- Kotflügel zum Schutz seitlich mit 

Kreppband abkleben

Befestigung links:
Von innen zusammen mit dem
Kotflügel.Originalschrauben entfallen.
Zwischen Fender Guard und Kotflügel die
Aludistanzen ø18 x ø9 x 10 fügen,
und mit den Linsenkopfschrauben M8x35 sowie
U-Scheibe ø8,4 verschrauben.

Befestigung rechts:
Von innen zusammen mit dem
Kotflügel.Originalschrauben entfallen.
Zwischen  Fender Guard und Kotflügel die
Aludistanzen ø18 x ø9 x 15 fügen,
und mit den Linsenkopfschrauben M8x35 sowie
U-Scheibe 8,4 verschrauben.



1

Fender Guard

Yamaha XVS 950 Midnight Star
Yamaha XVS 1300 Midnight Star

Item-No.
410.4529 chrome

Luggage ideas.

Also available:
Rear rack chrome Item-no.: 650.4529 01 02 Engine guard Item-no.: 501.4529
Leather bag holder Item-no.: 625.4529 Side carrier chrome Item-no.: 650.4529 00 02
Sissybar with rear rack Item-no.: 611.4529 Sissybar without rear rack Item-no.: 600.4529
Solorack with back rest Item-no.: 611.4530   Solorack without back rest      Item-no.: 600.4530
Fenderguard Item-no.: 410.4529

Hepco & Becker GmbH
An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens
Germany

Tel.: +49 6331 - 1453 - 100
Fax: +49 6331 - 1453 - 120
eMail: vertrieb@hepco-becker.de
www.hepco-becker.de

Assembling instructions

Side cases

Top cases

luggage frames

Lock it system

Softbags

Aluminium luggage

Leather luggage

Protection bars

Center stands

Chopper parts

Quad parts

Accessories

Control all screw connections after the assembling for tightness!

The kit includes:

Preparing:
Assembling should be made with two persons.
Before dismantling the original screws put
something between tire an fender, so that the
fender can´t sink down.
Protect both sides of the fender by sticking on
adhesive tape.

Fastening the fender guard left:
together with the fender.
Original srews are obsolete.
Sandwich spacer ø18 x ø9 x 10 mm between
Fender Guard and fender and fix both with
filister head screws M 8 x 35 and washers.

Fastening the fender guard right:
together with the fender.
Original srews are obsolete.
Sandwich spacer ø18 x ø9 x 15 mm between
Fender Guard and fender and fix both with
filister head screws M 8 x 35 and washers.

1 704.141HB Fender Guard
4     150.894  Filister head screw M8x35
4     150.810 washer  ø 8,4 mm
2     150.882 spacer ø18 x ø9 x 10 mm
2     150.824 spacer ø18 x ø9 x 15 mm




